

■ “五流浪男孩‘闷死’垃圾箱”追踪

一氧化碳致5男孩“闷死”垃圾箱

垃圾箱内有木炭生火取暖痕迹；5人中3个是贵州毕节七星关区人，另两个身份尚在调查

新京报讯（记者刘刚）5男孩被发现死于贵州毕节一垃圾箱内，日前警方尸检结果显示，5人系一氧化碳中毒死亡。截至昨夜发稿，死者身份仍在调查之中。

新京报昨日报道，11月16日清晨，贵州省毕节市七星关区流仓桥办事处环东路一垃圾箱内，发现5名男孩死亡，年龄均在10岁左右。

毕节市委宣传部相关负责人表示，接到相关情况报告后，贵州省委省政府和毕节市委市政府高度重视，毕节市立即成立了工作组展开调查。

经初步调查和勘验，5名男孩已排除外伤性致死和机械性窒息死亡，尸检结果显示为一氧化碳中毒死

亡。据介绍，在发现小孩死亡的垃圾箱内有木炭生火取暖的痕迹，公安部门目前已基本确定3名小孩身份，均为七星关区人，另外2名小孩身份尚在调查中。

据目击者此前描述，事发垃圾箱绿底白盖，近一人高、长约1.5米、宽约1.3米，盖可封闭。垃圾箱旁是一个拆迁工地，孩子们在拆迁工地围墙里面，用一些写有广告语的塑料篷布、水泥砖和三合板围起来，并在里面住了好几天。

有附近居民曾见几个孩子在垃圾箱里捡到一个破旧的皮球，在围墙里玩耍。据了解，在发现5男孩死亡的前一天，毕节最低气温6℃，夜里曾下“毛毛雨”。

目前，相关检验鉴定和善后工作正在进行中。



网友上传的事发地点图片。目击者描述，垃圾箱绿底白盖，旁边是一个拆迁工地。

男孩“闷死”事件信息

事发地点	贵州毕节七星关区流仓桥办事处环东路一垃圾箱
事发天气	在发现5男孩死亡的前一天，毕节最低气温6℃，夜里曾下“毛毛雨”
男孩年龄	5男孩均在10岁左右
男孩身份	基本确定3名小孩为七星关区人，另2名尚在调查
男孩死因	警方尸检结果显示系一氧化碳中毒死亡，垃圾箱内有木炭生火取暖痕迹



同学们在病房看望龚钰霖(11月17日摄)。

新华社记者 范长国 摄

车祸来临 他一把推开同学

山东枣庄“最美中学生”为救同学致右腿高位截肢

据新华社电 最近一段时间，有关一个“最美中学生”的故事在网络间被热传：山东省枣庄市枣庄二中高三学生龚钰霖，在车祸来临的瞬间，一把推开同学，自己却被压在车轮下，致使右腿高位截肢。

“如果不是他我已 被轧扁”

17日上午，在枣庄市台

儿庄区人民医院的病床上，刚刚换过药的龚钰霖已经沉沉的入睡去。在过去的近半个月时间里，这个未满18周岁的孩子右腿和背部分别经历了两次大手术，右腿高位截肢。

龚钰霖是枣庄二中高三5班学生，半年后将迎来高考。

11月3日上午6时30分左右，他搭乘同学褚浩的电动车在上学路上突遭车祸，坐在电动车后座上的龚钰霖奋力一把推开了褚浩，自己却被碾

轧在大货车的车轮下。褚浩回忆说：“在没有任何征兆的情况下那辆大货车就冲过来了，我只觉得他从背后推了我一把，我飞出去了。如果不是他的话我已经被大车轧扁了。他发现得早，如果不先推我，完全可以先跳车的。”

肇事车负全责司 机被刑拘

台儿庄区交警部门介

绍，肇事大货车负全责，司机已被刑事拘留。

龚钰霖的主治医生陈伟告诉记者，目前龚钰霖生命体征相对稳定，截肢创面较为干燥，基本度过了严重的挤压综合征、肾功能衰竭期和严重感染期，但左小腿还需进行多次清创、植皮等治疗，其中左脚第五趾还需要截除。17日下午，龚钰霖转院到了枣庄矿业局中心医院。

福安群众误解警方 掀翻3辆巡防车

网传警车追酒驾致连环车祸，实为 无证吸毒司机逃逸造成多车相撞5人伤

本报综合报道 中共福建宁德市委宣传部昨日证实，17日晚，宁德福安市中心城区发生一起车辆连环碰撞的交通事故，造成5人受伤。目前，事故发生的概况基本查清，肇事驾驶员为无证驾驶，初步排除酒后驾驶嫌疑，但通过尿样检测和警方讯问，江某承认曾在三天前吸食毒品，已被警方控制。

无证司机遇巡防 车加速逃逸

17日晚，网传福安市四辆警车追赶酒驾车辆，引发两辆小车相撞，两部电动车被撞，“致1人死亡、5人重伤”，引发市民不满，多辆警车被砸。宁德市委宣传部18日下午就此再次通报称，11月17日19点48分左右，江某驾驶闽J9025小车从福安市区金沙花园方向行驶至福安市内溪口大桥天润国际门口时，看见前方一辆巡防警车，由于没有驾驶证，心里害怕，就加速开往溪口大桥，试图逃逸。

巡防队员发现该车可疑，示意停车，但该车不听指挥，反而加速急驶。

肇事司机致多车 相撞5人受伤

闽J9025小轿车驶至福安福安十景酒店门口时，越过道路中线，首先与相向驶来的林某的电动摩托车

相撞，随即发生两辆小轿车、三辆电动摩托车相撞的连环碰车事故，造成5人受伤。

当天19点59分，在该路段执勤的巡防组民警向110指挥中心报警，指挥中心一方面联系闽东医院，一方面派交警大队事故处理中心出警。交警大队民警和公安干警在现场迅速投入伤员救治和事故处理。

由于事发路段地处市区主要干道，人口密度大，有多家酒店，又恰逢酒宴散场，现场围观的群众迅速聚集，人数不断增多。

由于120救护车出诊未归，一名巡防员立即开车到闽东医院接3名医护人员先行赶到现场开展施救。20点21分第一辆救护车到达现场，20点39分受伤人员被救护车接到闽东医院救治。其中，一人经检查后已出院，4人正在观察治疗，生命体征平稳。

警方维护秩序 部分群众误解砸车

施救过程中，部分家属、围观群众情绪失控，推扯医护人员，并对救护车进行敲打，现场公安干警当即进行劝阻，并护送120救护车驶离现场。在组织救治伤员、维护现场秩序时，现场部分不明真相群众产生误解，对3辆巡防车辆进行打砸、掀翻。经现场疏导，当天24点左右群众全部散离事故现场。